TemaTu4yeckasi KOHTPOJbHasi padoTa Ne6. Djie KTPOMArHUTHbIE KOJIeO0aHUsA U BOJIHBI.

Bapuanr 1 Oau!

1. Kaxkoii OykBoli 0003Ha4aeTCsi M B UEM U3MEPSCTCS MUKIMYECKass 4acToTa’? 1

2. Hanunmte gopmyny ToMcoHa ¢ yka3aHueM Ha3BaHHil BCEX BEIMYMH, BXOJINMX B Gopmyy. 1

3. KonebarenbHbIi KOHTYp CONEPKHUT KOHIeHCaTOp eMKOCThI0 C = 2,6 HD 1 KaTylIKy HHIYKTHB-
Hocthio L = 12 mI'H. Onpenenute konmudecTBo N KoJIeOaHU M, MPOU30IIEAIMX B 3TOM KOHTYpE 2
3a MPOMEXYTOK BpeMeHU At =2 Mc.

4. HanpspkeHue B TOPOJCKOM 3JIEKTPUUYECKOM CeTH M3MEHSIETCSI CO BPEMEHEM I10 3aKOHY
U(t) = 311cos(100xt) B . OnpenenuTe: 4acToTy Vv KOJIeOaHUM TOKA B CETH, aMILTUTYIHOE Umax 3
nerictBytoniee Uy 3HaUCHU S HATPSKEHU .

5. UneanbHbli KOJeOaTeIbHBINA KOHTYp paluolnprueMHUKa HACTPOEH Ha yacToTy vi1 = 16 MI'. Kak
He00XOAMMO U3MEHUTb eMKOCTh C KOHJIEHCATOpa KOHTYpa, YTOObI OH ObLI HACTPOEH Ha JIMHY 3
BOJHBI A = 50 M?

TemaTnyeckass KOHTPOJIbHAsE padoTa Ne6. DJIe KTPOMArHUTHbIE KOJIe0aHUsI M BOJHBI. o
Bapuanr 2

1. Kakoii OykBOii 0003HAUaETCsI M B UM M3MEPSIETCS] TIEPHO]] KoJIeOaH it ? 1

2. Hanunmte GopMyy BBIYUCIEHUS JEHCTBYIOLIETO 3HAYEHUS CUJIbI TOKA B LIETIH IEPEMEHHOIO 1
TOKa C yKa3aHWEM Ha3BaHMI BCeX BEIIMYMH, BXOIAIMX B GOpPMYITy.

3. Ilepro cBOOOAHBIX AIEKTPOMAarHUTHBIX KojieOaHuit B koHType T = 0.1 mc. Onpenenure nH- 2
JYKTUBHOCTH L KaTylIki KOHTYpa, eciau eMKocTh KoHaeHcaropa C = 0,5 MxD.

4. Hanipsbxenue Ha pesuctope conpoTtuBieHreMm R = 10 OM u3meHsieTcs 1o 3aKoHy: 3
U(t) = 311sin(1007t). OmpenenuTe aMIUIMTYJHOE U ICHCTBYIOIEE 3HAYEHUE CHIIBI TOKA.

5. Onpenenure JJIMHY BOJIHBI 3JIEKTPOMarHMTHOTO M3JTy4eHUS] BHYTPU MUKPOBOJIHOBOH I1€YH, €c- 3
JIM ero yacrtora v = 2450 MI11.

TemaTnyeckas KOHTPOJIbHAasA padoTa Ne6. DJIe KTPOMArHUTHbIE KOJIe0aHUsA M BOJIHBI. .
Bapuaur 3

1. Kaxkoii 6ykBoil 0003HauaeTcs v B UéM U3MEpsIeTCs JUIMHA BOJTHBI? 1

2. Hanunmte dopmyny BeAUCIeHUs kod(hduirenTa TpancGopMaIuy ¢ yka3aHueM Ha3BaHHUH 1
BCEX BEJIMYMH, BXOSIMX B (GOpMyIy.

3. Onpenenute nepruo CBOOOTHBIX JIEKTPOMAarHUTHBIX KOJIeOaHHH B MeadIbHOM KoJIeOaTel BHOM
KOHTYpE, COCTOSIIEM M3 KOHJIeHcaTopa eMKOCThi0 C = 7 MK® W KaTyllKi WHIYKTUBHOCTHIO L = 2
2,8 m[H.

4. Onpenenure Hanpspkerre U Ha KOHIIAX IEPBUYHOW 0OMOTKH TpaHchopMaTopa, UMeromei Ny
= 2000 BUTKOB, €CIIM HAIIPSHDKEHUE Ha KOHIIaX BTOPUYHONU 0OMOTKH, nMetoterd N2 = 5000 BuT- 3
kxoB, U, =50 B.

5. Hazemnas nepenatommasi cTaHius oTIpaBuiia JaHHbIE Uepe3 CIyTHUK, HaXOAsLuMicsa Ha reocTa-
OHAPHO# opbuTe pagiycoM R = 4,22.10% kum, pamuyc 3emmn R3 = 6,410% km. Onpenenure 3
MUHUMAJIBHOE BpEMSI, Yepe3 KOTOpOe Ha3zeMHas IpueMHasi CTaHIIU S MOKET HadaTh I10JIy9aTh
JTAaHHBIE.

TemaTnyeckass KOHTPOJIbHAsA padoTa Ne6. DJIe KTPOMArHUTHbIE KOJIe0aHUsl M BOJIHBI. SaIILL
Bapuanr 4

1. Kaxoii 6ykBoil 0003HauaeTcs U B U€M U3MEpPsIETCs] YacToTa KojaeOaHui ? 1

2. Hanunmte dopMyny BBIYUCIECHUS JUTMHBI DJIEKTPOMAarHUTHOM BOJIHBI C YKa3aHWEM Ha3BaHUU 1
BCEX BEJIMYMH, BXOSIMX B (POPMYITy.

3. Omnpenenure 4acTOTY CBOOOAHBIX IJIEKTPOMArHUTHBIX KOJICOAHUH B HI€aTbHOM KOJIeOaTen bHOM
KOHTYpE, COCTOSIIIIEM W3 KOHIeHcaTopa eMKOCThio C = 8 MK®D W KaTylmKku WHIYKTHBHOCTBIO L 2
=3 mI'H.

4. HampsbkeHue B CeTH MepeMEHHOT0o ToKa, u3MepeHHoe BoabT™MeTpoM, U = 200 B. TloscHurTe,

MOYKHO JIM B 3Ty CETh BKIIFOUMTb KOHJICHCATOP, IPOOMBHOE HANPSHKEHUE KOTOPOTO 3
Unpo6 = 250 B.

5. Ha kakoMm paccTosiHuM OT pajjapa HaXOJUTCsl CaMOJIET, €CIIU AJIEKTPOMarHUTHAs! BOJIHA, O TIPaB-

JIEHHAsl paJjapoM U OTpa)K€HHas CaMOJIETOM, BO3BPATUIIACh OOPATHO Yepe3 MPOMEKYTOK BpeMe- 3

HU Al = 24 MKC TIOC)IC U3ITyICHHS?




